Уточнены полномочия Министерства юстиции Российской Федерации
 
Указом Президента Российской Федерации от 09.04.2018 № 152 внесены изменения в Положение о Министерстве юстиции Российской Федерации, утвержденное Указом Президента Российской Федерации от 13.10.2004 № 1313».
В соответствии с данным документом к компетенции названного ведомства отнесены полномочия по:
[bookmark: _GoBack]- ведению  реестра  некоммерческих  организаций, выполняющих  функции  
иностранного  агента,  реестра  некоммерческих организаций - исполнителей общественно  полезных  услуг,  принятию решения о включении в них либо об исключении из них  некоммерческих организаций; ведение реестра иностранных средств массовой  информации, выполняющих  функции  иностранного  агента,  принятию  решения   о включении в него либо об исключении  из  него  иностранных  средств массовой информации;
- определению порядка  ведения   федерального   списка экстремистских материалов  и  ведению  этого  списка,  ведению перечня общественных   объединений   и   религиозных   организаций,   иных некоммерческих  организаций,  в  отношении  которых  судом  принято вступившее  в  законную  силу  решение  о  ликвидации  или  запрете деятельности  по  основаниям,   предусмотренным   законодательством Российской Федерации,  перечень  организаций,  указанных  в  частях третьей и четвертой статьи 6 Федерального закона от 19 мая  1995 г. № 80-ФЗ  «Об увековечении  Победы  советского  народа   в   Великой Отечественной  войне  1941 - 1945 годов»,  а  также  атрибутики   и символики этих организаций,  перечень  общественных  объединений  и религиозных  организаций,  деятельность  которых  приостановлена  в связи с осуществлением ими  экстремистской  деятельности,  перечень иностранных  и   международных   неправительственных   организаций, деятельность   которых   признана   нежелательной   на   территории Российской Федерации, обеспечивает опубликование названных списка и перечней.

