Информация для жителей Скребловского сельского поселения
о результатах публичных слушаний
по решению Совета депутатов муниципального образования  
Скребловское сельское поселение

«О проекте внесения изменений и дополнений в Устав Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области».

[bookmark: _GoBack]Согласно решению совета депутатов муниципального образования Скребловское сельское поселение от 27.09.2018 года № 176 «О проекте внесения изменений и дополнений в Устав Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области» (решение опубликовано в официальном приложении к газете «Лужская правда» от 29 сентября 2018 года № 14)  публичные слушания по обсуждению решения совета депутатов муниципального образования Скребловское сельское поселение от 27.09.2018 года № 176 «О проекте внесения изменений и дополнений в Устав Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области»  состоялись  30.10.2018 года.
На публичных слушаниях было принято решение вынести в установленный законом срок на рассмотрение советом депутатов поселения проект решения «О проекте внесения изменений и дополнений в Устав Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области».
С полным протоколом проведения публичных слушаний можно ознакомиться в администрации Скребловского сельского поселения  (Лужский район, пос. Скреблово, д. 32, в рабочие дни с 10 до 12 часов).
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