Лужская городская прокуратура разъясняет

об ответственности за несвоевременное или неполное внесение квартальных авансовых платежей за негативное воздействие на окружающую среду

Федеральным законом от 02.07.2021 № 342-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» и статьи 1 и 4 Федерального закона «О проведении эксперимента по квотированию выбросов загрязняющих веществ и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части снижения загрязнения атмосферного воздуха».
Положения закона направлены на поддержку хозяйствующих субъектов в период сложной эпидемиологической обстановки.
Так, Федеральный закон «Об охране окружающей среды» дополнен статьей 85, согласно которой несвоевременное или неполное внесение квартальных авансовых платежей за негативное воздействие на окружающую среду за третий квартал 2020 года, первый, второй и третий кварталы 2021 года, не влечет за собой уплату пеней.
Пени за неисполнение обязанности по внесению квартальных авансовых платежей за третий квартал 2020 года, взысканные до дня вступления в силу настоящей статьи, подлежат возврату или зачету в счет будущих отчетных периодов по заявлению в соответствии с порядком зачета и возврата сумм излишне уплаченной (взысканной) платы за негативное воздействие на окружающую среду, утверждаемым уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.
Изменения вступили в законную силу со 2 июля 2021 года, за исключением отдельных положений.
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