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ОТЧЕТ за 2022 год.
Предлагаю вашему вниманию отчет по итогам социально-экономического развития Скребловского сельского поселения за 2022 год.

На территории Скребловского сельского поселения расположено 33 населенных пункта, в т.ч. 2 поселка и 31 деревня. Административным центром является поселок Скреблово.

Численность населения Скребловского сельского поселения на 01 января 2023 года по данным статистической отчетности, основанной на записях в похозяйственных книгах, составляет 2936 человек, в т.ч. постоянно зарегистрированных – 2826 человек, временно зарегистрированных – 110 человек.
Структура постоянно зарегистрированных жителей	 по возрастам:  дошкольного и школьного возраста 449 чел. (15,3%), трудоспособного 1544 чел.(52,6 %), пенсионного возраста 943 чел. (32,1  %). 
1198 чел. проживает в п. Скреблово и 540 чел. в п. Межозерный. 
В трех населенных пунктах не зарегистрировано ни одного человека: д.Невежицы, д.Чайково, м.ГЭС-1.
Исполнительно-распорядительным органом поселения является администрация, которая наделена в соответствии с Уставом поселения полномочиями по решению вопросов местного значения.
В администрации Скребловского сельского поселения по состоянию на 01 января 2023 г. работает 7 муниципальных служащих (в т.ч. глава администрации), 2 уборщицы.
На территории поселения действует «Социально-культурный центр «Лидер», являющийся подведомственным муниципальным учреждением. 
СКЦ «Лидер» имеет среднесписочную численность работников 5 человек. 

          Одним из главных вопросов местного значения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за исполнением данного бюджета.
Исполнение доходной части бюджета за 2022 год – 83991,2 т. р. (99,8%).
Исполнение расходной части бюджета за 2022 г. – 83730,6 т. р. (97,00%),
Фактический профицит составил: 206,6т.р.



I. ДОХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА.

Исполнение доходной части бюджета за 2022 год – 83991,2 т. р. 
В доходы бюджета входят собственные доходы (налоговые и неналоговые платежи) и безвозмездные поступления от других уровней бюджетов.
· Налоговые платежи-13 111, 8 т.р.(111,72), в т. ч. в разрезе статей доходов:
- НДФЛ –3 354,9т. р. (133,07 %) при плане 2521,0 т.р.;
- акцизы (бензин, дизельное топливо, масла) -2741,7 т. р. (125,63%) при плане 2182,4 т.р.;
- налог на имущество физических лиц–627,7 т. р. (95,83%);
- земельный налог -6385,0 т. р. (100,2%);
- государственная пошлина за совершение нотариальных действий –2,5 т. р. (81,61%).

· Неналоговые платежи – 1848,9т.р. (135,0 %), в том числе в разрезе статей:
- арендные платежи от сдачи в аренду муниципального имущества–1143,4 т.р. (176,9%) при плане 646,1 т.р.;
 - доходы от использования имущества-средства по начисленным платежам по соц. найму по муниципальному жилью- 613,6 т. р. (93,61%). Администрацией ведется работа в части уточнения муниципального жилья. Неплательщикам выставляются уведомления и претензии. Направлены Мировому судье ЛО судебного участка № 81семь заявлений о выдаче судебного приказа по уплате социального найма на сумму 68,1 т.р.
 - доходы от оказания платных услуг (работ) –24,6 т. р. . По данной строке отражены поступления от оказания платных услуг (проведение дискотек, вечеров) подведомственным учреждением СКЦ «Лидер». 
- доходы от реализации имущества - 39,0т. р. (реализация металлолома в результате демонтажа линии теплотрассы);
- прочие доходы от компенсации затрат бюджетов сельскихпоселений-
10,8 т. р. (возврат переплаты страховых взносов прошлых периодов от ИФНС)
-штрафы, санкции, возмещение ущерба- 17,5 т. р.
1. Дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности – 10238,8 т.р
2. Субсидии от комитетов ЛО на создание мест накопления ТКО, на выполнение мероприятий по борьбе с борщевиком, обеспечение стимулирующих выплат работникам учреждений культуры, на реализацию областных законов  № 147-оз и 03-оз, обеспечение устойчивого функционирования объектов теплоснабжения, на строительство ДК в п.Скреблово, на переселение граждан из аварийного жилищного фонда – 41 076,3 т.р.
3. Субвенции на осуществление первичного воинского учета – 299,6 т.р.
4. Иные межбюджетные трансферты от администрации ЛМР на строительство ДК в п.Скреблово, борьбу с борщевиком – 17415,6 т.р.

2. РАСХОДНАЯ ЧАСТЬ БЮДЖЕТА.
Исполнение расходной части бюджета за 2022 год – 83730,6 т. р. (97,0%).
На диаграмме отражены объемы финансирования по направлениям расходов.
Основные расходы (70 941,4 т. р. – 84,7% суммарных расходов бюджета) произведены в рамках муниципальной программы «Комплексное развитие территории Скребловского сельского поселения» и региональных программ. 
Программные расходы.
В рамках мероприятия "Развитие учреждений культурно-досугового типа, физической культуры и спорта в Скребловском сельском поселении"
осуществляются расходы на содержание СКЦ «Лидер».
Затраты в 2022 г. составили 7 318,2 т. р., в т.ч.: 
- расходы на обеспечение стимулирующих выплат работникам муниципальных учреждений культуры ЛО – 1721,6т. р. (включая софинансирование МБ 50%);
-   расходы по содержанию ДК п.Межозерный – 4408,0 т. р.
- расходы на содержание двух библиотек в п. Скреблово и в п. Межозерный - – 752,8 т. р.
- расходы на проведение мероприятий – 120,0 т. р.
Также в рамках поддержки развития общественной инфраструктуры муниципального значения были приобретены компьютерная техника и спортивный инвентарь для СКЦ «Лидер» в сумме 315,8 т.р. (ОБ – 300,0 т.р., МБ – 15,8 т.р.) – депутат ТИРОН Е,В.,

В рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий Ленинградской области» в 2022 году продолжилось строительство сельского дома культуры в п. Скреблово:
В 2022 г. освоено 49 974,6 т. р.,
в т.ч.: в рамках федерального проекта «Современный облик сельских территорий» - 32 446,5тыс.руб., из которых средства бюджета Ленинградской области – 32 122,0 тыс.руб.

Из бюджета Лужского муниципального района на строительство было предоставлено 17 275,1 тыс. руб., в т. ч. на:
-Устройство пожарных емкостей – 15095,4 т.р
-Одежда сцены – 1450,0 т.р
-Проведение авт.надзора – 300,0 т.р.
-Экспертное сопровождение ПСД – 429,7 т.р.

Также были осуществлены расходы из средств местного бюджета на: 
-Услуги РОстелекома по тех.присоединению -240,0 т.р.
-Услуги водоканала по тех.присоединению-13,0


В части развития коммунального хозяйства и благоустройства территории Скребловского сельского поселения расходы составили 11 803,3т. р.,  в том числе:
Разработка схем газификации деревень Раковичи и Заорешье – 160,0 т.р.

· Подготовка объектов теплоснабжения к отопительному сезону – 2330,3 т. р.
В рамках государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышение энергоэффективности Ленинградской области» заменен котел водогрейный № 2 в котельной п.Скреблово (959,7 т.р.) и проведен кап.ремонт здания школьной котельной в п.Скреблово (1370,6 т.р.)

· Выполнен широкий спектр работ и мероприятий по благоустройству территории поселения.Освоено 9 254,0 т. р., в том числе:
· Выполнен комплекс мероприятий по борьбе с борщевиком Сосновского на сумму 1441,0 т. р. Обработаны  90,0 га (из которых 10 га –пятый  год обработки, 30,5 га – первый год, 49,5 га – второй год). Россельхозцентром приняты все обработанные гектары. 
· Расходы на мероприятия по учету и обслуживанию уличного освещения поселения (затраты на освещение, обслуживание, установку светильников в п.Межозерный, п.Скреблово, д.Старая Середка, д.Югостицы, д.Брод, д.Голубково, д.Заорешье и другие) – 1919,1т.р.
· Прочие работы по благоустройству территории поселения – 2 538,2 т. р.  (окашивание территорий поселения в летний период, уборка мусора 
мест общего пользования, приобретение материалов и оборудования 
для целей благоустройства, кронирование аварийно-опасных деревьев
и вывоз спиленных веток в д.Б.Шатновичи, Домкино, брод, Задубье).
· Расходы на вывоз ТКО с кладбищ, вывоз несанкционированных свалок – 140,0т.р.

· Расходы на мероприятия по созданию мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в рамках программы комитета по обращению с отходами ЛО – 1455,2т.р. Созданы 10 новых площадок для сбора ТКО в деревнях Голубково, Югостицы, Калгановка, Ванино Поле, Малые Шатновичи, Наволок, п.Межозерный

•	в рамках реализации 147-оз созданы 10 контейнерных площадок для сбора ТКО в населенных пунктах: д. Раковичи, д. Новая Середка, д. Александровка, д. Надевицы, д. Бутковичи, д. Голубково, д. Старая Середка, д. Домкино – 1498,5 т. р. (ОБ – 1233,2 т. р., МБ – 265,3 т. р.);
    Работы  по программе «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Скребловское сельское поселение в 2018-2024 годы»-262,0т. р.(разработка дизайн-проекта, составление смет, их экспертиза по  благоустройству общественной территории у часовни и стадиона, которая будет благоустроена в 2023 году.

      В рамках поддержки развития общественной инфраструктуры муниципального значения в области благоустройства освоено 1042,1т.р.:
· ограждены детские игровые площадки в п. Межозерный у МКД № 1,2,3,4, - 357,9 т.р. (ОБ – 340,0 т.р., МБ – 17,9 т.р.) – депутат от партии «Единая Россия» МАХАНЕК Е,Б.;
· установлена детская площадка у д.№ 3,4 в п.Межозерный - 315,8 т.р. (ОБ – 300,0,0 т. р., МБ – 15,8 т. р.) - депутат от партии «Единая Россия» КОВАЛЬ Н.О.
· произведен текущий ремонт памятников и воинских захоронений Великой Отечественной войны (установлены парковые диваны в п. Скреблово в сквере и д. Великое Село на захоронении) на сумму 368,4 т. р. (ОБ – 350,0,0 т. р., МБ – 18,4 т. р.). – депутат от партии «Единая Россия» МАХАНЕК Е,Б.;

   В области жилищного хозяйства расходы составили 1228,3 т.р., в т.ч.
· Для решения вопросов содержания жилого фонда проведены расходы на сумму 804,4 т. р. – перечислены денежные средства в Фонд капитального ремонта МКЖД за муниципальное жилье.

· Работа с фондом капитального ремонта.

В 2022 году администрацией выполнены работы по обследованию крыш многоквартирных  домов №№ 5,7  в п. Межозерный, №№ 4,6 в д. Калгановка,  №№ 1,11 в п. Скреблово  с целью  актуализации программы.  Стоимость обследования составила 234,7 т.р.
ООО «УК «Череменецкое» разработало сметную документацию по данным объектам и согласовало ее с фондом капитального ремонта. 
1. п. Межозерный д. 5,7 – сметы на 2, 8 млн руб. и 1 ,8 млн руб. ,
2. п. Скреблово д. 1,11 – сметы на 2, 0 млн руб. и 2, 1 руб. ,
3. д. Калгановка д. 4,6 – сметы на 1,7 млн руб. и 1,5 млн руб.
Для подачи заявки необходимо решение собственников жилья о переносе сроков капитального ремонта на более ранний срок (собрание жителей с положительным решением в 2/3 голосов).

Затраты по программе «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области» - 189,2 т.р.
В рамках данной программы расселению подлежало 4 дома: д. Старая Середка д.5а, д. 3а, п. Скреблово д. 33, д. 34. На 01.01. 2022 г. нерасселенным оставался один дом № 33 в п. Скреблово в связи с непредвиденными обстоятельствами , связанными с квартирой № 6: гражданин Перу Пенью Торрес Марко Алексис имел 1/8 доли в данной квартире. Два года было потрачено на его поиски и мероприятия по предоставлению ему выкупной стоимости  доли в квартире. Было подано исковое заявление  по данному делу  в Лужский городской суд, который принял  его к исполнению. 20.10.2022 года Лужским городским судом было вынесено решение по исковому заявлению администрации Скребловского сельского поселения к Пенья Торрес Марко Алексис о прекращении права на долю в праве общей долевой собственности на жилое помещение. Комитет по строительству ЛО перечислил компенсацию стоимости указанной доли на депозитный счет нотариуса Гвоздевой Н.И. по решению суда. Снос дома № 33 запланирован на февраль 2023 года и уже проводится.
В части развития транспортной инфраструктуры и содержания  автомобильных дорог в Скребловском сельском поселении  освоено 2401,5 т. р., 
· В рамках мероприятия  «Безопасность дорожного движения»:
-установлены дорожные знаки -103,3 т.р.;
-установлено дорожное ограждение у д. 32 в п. Скреблово-151,5 т.р.
· Отремонтированы участки дорог в д. Домкино, д. Бутковичи, п. Межозерный, д. Госткино, д. Старая Середка, д. Петровская Горка  -932,3 т.р.
· Изготовлены технические паспорта дорог-150 т.р.
· Заключены договоры на расчистку дорог -1 060 т.р.
· в рамках реализации 3-оз произведен ремонт дворовой территории у дома № 2 в п. Скреблово на сумму 1232,6 т. р. (ОБ – 1054,9 т. р., МБ – 177,7 т. р.);

В рамках выполнения мероприятий  «Обеспечение безопасности населения на территории Скребловского с/п» освоено 146,7 т. р., 
· Опашка населенных пунктов – 84,3 т.р.
· Проверка сметной документации по устройству пожарного водоема в д.Заорешье – 10,5 т.р.
· Приобретение табличек (ПВ и ПГ) – 6,2 т.р.
· Установка отбойника и подсыпка разворотной площадки в д.Раковичи- 42,7 т.р.
· Приобретение табличек по обеспечению безопасности людей на водных объектах – 2,0 т.р.;
· Приобретение информационных листовок в рамках мероприятий по противодействию экстремизму и профилактике терроризма–1,0 т.р.

Также в 2022 году выполнялись мероприятия в рамках следующих муниципальных программ: 
-"Профилактика незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании среди молодежи на территории Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на 202242021 годы"- 2,00 т.р., (приобретена наглядная агитация).
          -«Развитие и поддержка субъектов малого и среднего предпринимательства в Скребловском сельском поселении» - 3,4 т.р., (приобретен информационный стенд).
-«Производительность труда и поддержка занятости на территории Скребловского сельского поселения» - 72,0 т.р. (оплата  работ детей – 21,2 т.р,; профессиональная переподготовка – 50,8 т.р.)
           В рамках непрограммных мероприятий расходы на решение общегосударственных вопросов составили 8 828,6 т. р., а именно:
· Содержание администрации – 7 439,3т. р. (заработная плата, взносы на ФОТ, оплата больничных листов, услуги связи, коммунальные услуги по администрации (2 здания),почтовые расходы, расходы по обслуживанию компьютеров и программных продуктов, пользование базами данных Консультант Плюс, Госфинансы, приобретение канцелярских и хозяйственных товаров).
· Расходы по переданным полномочиям составили 421,6т. руб.
В администрацию ЛМР:
- по участию в предупреждении и ликвидации последствий ЧС в границах поселения –45,4 т. р.;
- по организации газификации –62,1т. р.;
- по решению вопросов местного значения в области землепользования и жилищной сферы –43,8 т. р.
- по исполнению бюджета поселения –196,6 т. р.;
В КСП ЛМР:
- на осуществление полномочий контрольно - счетного органа поселений по осуществлению внешнего финансового контроля 73,7т.р.

· Расходы по  подготовке документации с целью осуществления кадастрового учета 24-х земельных участков (земельные участки
 под детскими площадками в д. Госткино, д. Домкино, д. Старая Середка, д. Брод, д.Калгановка; земельные участки под пожарными водоемами в д. Раковичи, д. Голубково, д.Югостицы: земельные участки, занятые автомобильными дорогами общего пользования в д. Домкино, д. Александровка; земельный участок под памятником истории и культуры регионального значения «Захоронение летчика Мизевича» в д.Голубково)- 315,0 т. р.
•	На решение прочих общегосударственных вопросов израсходовано 652,7 т. р. Это расходы по:
- обслуживанию официального сайта поселения в сети Интернет, 
- размещению информации о деятельности органов МСУ в газете «Лужская правда», 
-обслуживанию Программного Продукта для похозяйственного учета, 
-обслуживание сервиса для взаимодействия с Реестром муниципального имущества (технокад), 
-оказанию юридических услуг, консультаций, составлению исковых заявлений, представительству в суде, 
-оценке рыночной стоимости муниципального имущества, 
-оплате взносов в Ассоциацию СМОЛО - 8,6 т.р.  и  земельного налога за 2021-2022 г. (185,9 т. р.)

· На выплату доплат к пенсиям муниципальных служащих – 419,8 т. р. Выплаты производятся 3-м человекам. Пенсия за выслугу лет была проиндексирована на 4% с 01.09.2022 г.

         На осуществление первичного воинского учета расходы произведены в сумме 299,6 т. р.
· Организация первичного воинского учета.

· Всего на  воинском учете на 01.01.2023 года состоит 539 человек, в том числе:
·  - граждан, подлежащих призыву на военную службу- 39;
· -  офицеров запаса -24;
· -  прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса - 476.
· Организаций,  в которых ведется воинский учет, на территории Скребловского сельского поселения - 15

· По частичной мобилизации ушли 18 человек	
·  Добровольно контракт  заключили 4 человека

В период частичной мобилизации осенью 2022 года многие жители нашего поселения проявили активную жизненную позицию, приняв участие в сборе помощи для участников специальной военной операции. Наша помощь ушла с четырьмя конвоями «Своих не бросаем». В настоящее время мы поддерживаем связь со многими ребятами через их родных, друзей. Поздравляли детишек наших мобилизованных на дому с Новым годом.
Желаем всем ребятам вернуться домой здоровыми и невридимыми.

1.Общественная жилищная комиссия.
В 2022 году проведено 5 заседаний.
На 01.01.2023 года:
- на очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий для участия в федеральных и региональных целевых программах состоят 29 семей. 
- на очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий и признанных малоимущими для заключения договора социального найма на свободное  муниципальное жилье в Скребловском сельском поселении состоит 2 семьи.
2. Межведомственная комиссия по обследованию жилья.
В 2022 году проведено одно обследование: квартира 10 в д.№ 39 в п.Скреблово.
3. В 2022 году проведено 5 заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав. 

4. Заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Скребловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов не проводились, так как в соответствии с Положением о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации Скребловского сельского поселения и урегулированию конфликта интересов отсутствовали основания для проведения заседаний комиссии.

      5. Проведено 4 заседания комиссии по противодействию коррупции.


Работа местной администрации является многосторонней по выполнению определенных полномочий и взаимодействию с населением. Специалистами администрации Скребловского сельского поселения по социальным вопросам и по земельным отношениям в 2021 году официально принято 924 человека  по вопросам паспортного стола, нотариата, по приватизации квартир, по выдаче справок, выписок из постановлений, выписок из похозяйственных книг, архивных выписок, по оформлению  актов обследования жилищно-бытовых условий, по выдаче бытовых характеристик, по присвоению адресов и т.д.  

Проведена работа по внесению изменений в Генеральный план Скребловского СП по всем 33-м населенным пунктам. В настоящее время протокол находится на согласовании в Комитете градостроительной политики ЛО  (проводятся корректировки генерального плана после замечаний согласительных комиссий и учета схем территориального планирования). После  внесения всех корректировок в Ген.план поселения он будет направлен Губернатору ЛО на утверждение. Планируемый срок получения документа –1 квартал 2023 года.

Постоянно ведется работа в системе ФИАС: 
-на основании изданных постановлений вносятся наименование улиц,  домов и земельных участков в населенных пунктах поселения.

Регулярно актуализируется информация по постоянно зарегистрированным гражданам в похозяйственных книгах электронного вида (специальный программный продукт « М6 Похозяйственный учет»)  и на бумажном носителе.
         Собраны сведения о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные муниципальными служащими администрации Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района за отчетный период с 01 января по 31 декабря 2021 года и размещены на официальном сайте администрации ССП.
На контроле в администрации стоит 6 неблагополучных семей, в которых проживает 9 несовершеннолетних детей. Неблагополучные семьи периодически посещаются, с родителями проводятся профилактические беседы по вопросу выполнения ими обязанностей по воспитанию и обучению детей.
На территории поселения 2 опекаемых ребенка. 
Работа с семьями ведется в тесном контакте со Скребловской средней школой, ОДН, комиссией по делам несовершеннолетних при администрации Лужского муниципального района. 
          Проведена аттестация 2 муниципальных служащих. 
          Проведен медосмотр всех муниципальных служащих, по заключению комиссии все специалисты администрации пригодны к работе.
Взаимодействие с советом депутатов ССП.
Подготовлены 18 заседаний совета депутатов, а именно: разработано 60 проектов решений (в т.ч. нормативно-правовые акты), которые приняты советом депутатов.
Все решения совета депутатов предоставлены в Лужскую городскую прокуратуру.
Оформлено 18 протоколов заседаний совета депутатов.
По всем НПА проведена антикоррупционная экспертиза.

Разработка и утверждение административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.

В Реестре государственных и муниципальных  услуг ЛО размещены 43 административных регламента предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций.
Подготовка муниципальных нормативно-правовых актов (НПА) Скребловского сельского поселения  для включения в регистр НПА Ленинградской области.
В соответствии с Порядком предоставления НПА в регистр Ленинградской области администрацией Скребловского сельского поселения за 2022 год предоставлено 24 реестра (ВСЕГО 104 НПА) в Государственное учреждение «Государственный экспертный институт регионального законодательства» Правительства Ленинградской области, в том числе по администрации – 13 реестров, 62 НПА; по совету депутатов – 11 реестров, 42 НПА.
В настоящее время нормативно-правовые акты Скребловского сельского поселения представлены в регистр НПА Ленинградской области в полном объеме.
Документы предоставляются ежемесячно.

Газификация.

В связи с оценкой АО «Газпром промгаз» по поручению ПАО «Газпром» технико-экономических показателей развития газоснабжения и газификации регионов Российской Федерации в программу развития газоснабжения и газификации Ленинградской области на период 2021-2025 годы, подписанную Губернатором ЛО Дрозденко А.Ю. и председателем Правления ПАО «Газпром» Миллером А.Б. 25 августа 2020 года, включены межпоселковые газопроводы до д.Калгановка-д.Раковичи, п.Володарское-д.Конезерье-д.Владычно-д.Заорешье-д.Голубково-д.Югостицы-д.Репьи-д.Наволок с отводами на д.Брод и д.Петровскую Горку.
      В рамках программы газификации регионов РФ ПАО «Газпром» в 2022 г. начаты проектно-изыскательские работы по этим двум объектам 
     Строительство газопроводов запланировано до 2025 года.

В рамках Подпрограммы ««Создание и развитие инженерной инфраструктуры в Ленинградской области» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение устойчивого функционирования и развития коммунальной и инженерной инфраструктуры и повышения энергоэффективности в Ленинградской области»  в 2022 г. по объекту: «Газопровод межпоселковый среднего давления от пос. Межозерный до пос. Скреблово» протяженностью 8 км проводились мероприятия по завершению проектно-изыскательских работ. При согласовании трассы газопровода с Упрдор «Северо-Запад» проектная документация и результаты инженерных изысканий будут направлены в ГАУ «Леноблгосэкспертиза».

В нашем поселении два газифицированных населенных пункта: д.Старая Середка и п.Межозерный. Жители этих населенных пунктов могут направлять заявки на догазификацию в  АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» в рамках поручения Президента Российской Федерации по обеспечению  в газифицированных населенных пунктах без привлечения средств населения подводку газа до границ негазифицированных домовладений, расположенных вблизи от внутрипоселковых газопроводов.
Догазификация — это подключение домовладения к газораспределительным сетям. При этом бесплатно подводят газ только к границам земельного участка при условии, что в населенном пункте уже должен быть газопровод.
Очень подробная информация размещена на сайте комитета по топливно-энергетическому комплексу Ленинградской области.

Также хочу предоставить информацию по переводу на природный газ котельной в п.Межозерный. В настоящее время ООО «ТК Северная» провело все работы по установке котлов, по подключению котельной к трубе и т.д. Ведутся работы по допускам, согласованиям с АО «Газпром газораспределение Ленинградская область» и Ростехнадзором. После получения всех согласований  планируется перевод котельной на газ в период конец февраля- март 2023 года. 

Работа с бесхозяйным имуществом.
В 2022 году зарегистрированы в качестве бесхозяйных объектов:
- часовня в д. Старая Середка;
- часовня в п. Скреблово;
- артезианская скважина в д. Наволок. 
В дальнейшем артезианская скважина в д. Наволок будет передана с другими семью объектами водоснабжения и водоотведения, признанными бесхозяйными (пять)  и находящимися  в муниципальной собственности муниципального образования Скребловское сельское поселение (два) в собственность субъекта Российской Федерации (Ленинградской области) после согласования с ГУП «Леноблводоканал». Часовни планируется передать  в безвоздмездное пользование Санкт-Петербургской Епархии Московского Патриархата (порядок передачи объектов религиозным организациям принят решением совета депутатов).

Взаимодействие с ФГБУ ФОС «Красный Вал».
На территории Скребловского сельского поселения находится офтальмологический санаторий «Красный Вал». Значимость этого медицинского учреждения огромна. Уже на протяжении шести лет жители нашего поселения могут  лечиться в санатории. Это стало возможным благодаря тесному сотрудничеству между руководством санатория и администрацией поселения. Огромное спасибо главному врачу Симчуку Михаилу Николаевичу и заместителю главного врача Подольскому Василию Анатольевичу.
В 2022 году 23 жителя поселения прошли курс лечения в санатории «Красный Вал». 

Прогноз социально-экономического развития.
Администрацией Скребловского сельского поселения разработан прогноз социально-экономического развития муниципального образования Скребловское сельское поселение на 2023 год и плановый период 2024 – 2025 годы.
Основные показатели прогноза определены по следующим направлениям: демографическая ситуация,  сельское хозяйство, строительство, транспорт, потребительский рынок, инвестиции, рынок труда и занятость населения, развитие социальной сферы, благоустройство территории.
Внесение изменений в Устав Скребловского сельского поселения.
В 2022 году разработан новый Устав Скребловского сельского поселения. 
22.12.2022 Устав оправлен на регистрацию в Главное Управление Министерства юстиции Российской Федерациипо Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Совет ветеранов и совет молодежи.

01 марта 2019 года принято постановление № 85 «О совете ветеранов  при администрации Скребловского сельского поселенияЛужского муниципального района Ленинградской области». Возглавляет совет ветеранов неравнодушный, активный человек Ефимова Вера Викторовна, которая во 2 и 3 созывах была депутатом совета депутатов Скребловского сельского поселения. Она так построила работу совета, что всем нашим ветеранам, пожилым людям уделяется большое внимание. Проводятся экскурсии по местам боевой славы, принимается участие во всевозможных мероприятиях: ветеранское подворье, районные спартакиады, поздравления с юбилейными датами и т.п. Многие отмечают, что именно с приходом в совет ветеранов Ефимовой В.В. жизнь пенсионеров забурлила. В н.в. идет работа по созданию хора ветеранов Скребловского поселения.

К сожалению,  совет молодежи в 2022 году бездействовал. 
А вот женсовет Скребловского сельского поселения, образованный в ноябре 2023 года, проводит  активную работу.

ДОРОГА «Брод-Бутковичи».

На протяжении многих лет был проблемным участок региональной  дороги «Киевское шоссе – Домкино – Бутковичи» от д.Бутковичи до д.Брод. 
В июне 2022 года этот участок региональной дороги был отремонтирован в рамках адресной программы  Комитета по дорожному хозяйству  ЛО   по ремонту автомобильных дорог на 2022-2024 годы  ( грунтовое покрытие было переведено в асфальтовое). Событие для нашего поселения значимое, потому что ждали его долгих 20 лет. Спасибо за такой подарок Правительству ЛО, администрации ЛМР и депутату ЗакС  Ковалю Н.О.

На территории нашего поселения находятся 11памятных мест и захоронений воинов и местных жителей, погибших в годы Великой Отечественной войны,:
1.В деревне Великое Село - братское захоронение воинов, погибших в 1941-1944 годах. Установлено 5 стел, захоронено – 410 чел., увековечено- 154 чел.
2. В деревне Югостицы – мраморная стела на месте гибели Героя Советского Союза Пислегина Виктора Кузьмича.
3.В деревне Большой Брод – могила  неизвестного солдата
4. В поселке Скреблово – памятный знак на месте расстрела пионеров в 1942 году.
5. В поселке Межозерный (у р.Аптала) – 13 бетонных пирамид (надолбов) в честь 2-й линии обороны     Лужского рубежа.
6. В деревне Невежицы – мраморная стела в честь Героя Советского Союза Яковлева Алексея Трофимовича,      родившегося в этой деревне в 1920 году.
7. В деревне Голубково – стела на месте захоронения летчика Мизевича Евгения Порфирьевича (старое кладбище у церкви).
8. В деревне Голубково – стела в честь односельчан, погибших в годы ВОв.
9. В деревне Наволок – памятный знак в честь односельчан, погибших в годы ВОв.
10. В санатории «Красный Вал» - памятный знак в честь расстрелянных военнопленных в     1941 году.
11.В п.Скреблово – сквер памяти жителей Скребловского сельского поселения, воевавших в годы ВОв.
Сквер обустроен по проекту «Формирование комфортной городской среды» в 2019 году. Установлено 16 стел, увековечено 770чел.
Все памятники восстановлены, отремонтированы, проведено благоустройство прилегающих территорий. 
9 мая традиционно проводятся торжественные митинги в д.Наволок, д.Голубково, д.Великое Село, д.Брод, п.Скреблово, п.Межозерный. Ко всем памятникам и захоронениям возлагаются венки и цветы.


Выполнение плана мероприятий СЭР на 2020 год.
План  мероприятий социально-экономического развития Скребловского сельского поселения на 2022 год выполнен в полном объеме.
Администрация Скребловского сельского поселения работоспособная. Органы местного самоуправления Скребловского сельского поселения работают в полном взаимодействии на благо жителей поселения  и его развитие. 

Хочу обратить внимание на то, что администрацией Лужского муниципального района проводится большая работа на территории Скребловского сельского поселения по улучшению качества жизни, а именно:
-ремонт и обслуживание дорог общего пользования.
Регулярно проводится грейдерование грунтовых дорог и расчистка их от снега в зимний период.
Претензий и жалоб по содержанию  межмуниципальных дорог у жителей и администрации поселения к администрации ЛМР нет.
- помощь в софинансировании федеральных и областных программ.

В 2022 году администрацией ЛМР выделены средства по объекту «Строительство сельского дома культуры  в п.Скреблово» 
в сумме 17415,6 т.р. (расшифровка затрат была предоставлена ранее).

Основные мероприятия на 2023 год.

1.В рамках  реализации федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» в 2023 году будут выполнены работы по благоустройству общественной территории у часовни и у стадиона в п. Скреблово - 9885,7 т. р. (ФБ – 2512,0 т. р., ОБ – 5488,0 т. р., МБ – 1885,7 т. р.). 

По данному федеральному проекту в поселке Скреблово будет благоустроена в 2023 году четвертая общественная территория.

Напомню о трех уже благоустроенных территориях. 
.
· 2018 год – у дома № 20,
· 2019  год -  сквер памяти жителям Скребловского сельского поселения, воевавшим в годы ВОв,
· 2021 год – от дома № 32 до памятника Мичурину.

2.По комплексу процессных мероприятий «Содействие развитию участия населения в осуществлении местногосамоуправления в Ленинградской области» муниципальной программы «Комплексное развитие территории Скребловского сельского поселения»:
2.1. В рамках реализации  областного закона от «15» января 2018 года № 3-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на территориях административных центров муниципальных образований Ленинградской области» планируется:
· устройство основания и ограждения в рамках обустройства детской спортивной площадки в п. Скреблово – 1316,7 т. р. (ОБ – 1050,4 тыс. руб., МБ – 266,3 тыс. руб.).
2.2. В рамках реализации областного закона № 147-оз «О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» планируется: 
· ремонт дворовых территорий в д. Наволок у домов № 12, 13 и д. Старая Середка у дома № 7 – 1498,7 т. р. (ОБ – 1240,7 тыс. руб., МБ – 258,0 тыс. руб.).
2.3. В рамках поддержки развития общественной инфраструктуры муниципального значения.
На средства депутата ЗакС ЛО от партии «Единая Россия»Коваля Н.О. планируется: 
-Оборудование детской спортивной площадки в д.Калгановка (у д.№2) -
526,3 т.р. (ОБ – 500,0 т.р., МБ – 26,3 т.р.);
-Приобретение спортивного оборудования и инвентаря для спортивной секции СКЦ «Лидер» - 136,8 т.р. (ОБ – 130,0 т.р., МБ – 6,8 т.р.);

На средства депутата ЗакС от КПРФ Тирона Е.В. планируется установка детского игрового комплекса в п.Скреблово (у домов №3 и №8) – 526,3 т.р. (ОБ – 500,0 т.р., МБ – 26,3 т.р.)

3. В 2023 году в рамках государственной программы Ленинградской области «Охрана окружающей среды Ленинградской области» предусмотрены средства в размере  893,0т.р. ( ОБ–812,0т.р., МБ – 81,0т.р.)  на мероприятия по созданию 6-ти мест (площадок) накопления твердых коммунальных отходов в следующих населенных пунктах поселения:
д. Наволок – три  (у д.13, в парке  у  д. № 7, ул.Аистов Луг), д. Красный Октябрь, д. Чайково, д. Рассохи.,
После выполнения всех программных обязательств площадки ТКО будут оборудованы в 29-ти  населенных пунктах Скребловского сельского поселения.

4.В Скребловском сельском поселении реализуется главный проект «Строительство сельского дома культуры со зрительным залом на 150 мест, с библиотекой и спортзалом в п.Скреблово» в рамках государственной программы Ленинградской области «Комплексное развитие сельских территорий  Ленинградской области».
Срок реализации проекта – 2022 год.
Планируемый срок открытия – март 2023 с участием Губернатора ЛО Дрозденко Александра Юрьевича.
В новом доме культуры п.Скреблово имеется зрительный зал на 150 мест, библиотека, танцевальный зал, спортивный зал с тренажерами и территорией для фитнеса. Определены помещения для сдачи в аренду под пошивочную мастерскую, парикмахерскую, амбулаторию. В амбулатории будет аптечный киоск. Кабинеты под амбулаторию и открытие аптеки согласованы с руководством Лужской районной больницы.

В настоящее время идут работы по подготовке исполнительной документации, заключению договоров с ресурсоснабжающими организациями, по разработке тарифов на услуги ДК, делаются расчеты по затратам на содержание.

5. За счет средств дорожного фонда бюджета поселения запланированы ремонты участков дорог в д.Бутковичи 0,3 км (ул.Центральная), д.Новый Брод 0,3 км (ул.Центральная), д.Заорешье 0,15 км (пер.Тупиковый).

6.О планах на 2022год фонда кап.ремонта МКЖД и по газификации было сказано ранее.

7. По программе «Борьба с борщевиком Сосновского» на 2023 год заявлено 90 га (10 га – 1-й год обработки, 30 га – 2-й год обработки, 50 га – 3-й год обработки) .
Общий расход средств: 1280,3т.р. (ОБ – 1152,3т.р., МБ – 128,0т.р.).
В программу заявлены 23 населенных пункта поселения.
Обращаю внимание на то, что администрация поселения ведет борьбу с борщевиком Сосновского в границах населенных пунктов. По сельхозке проводим проверки по муниципальному земельному  контролю совместно с администрацией ЛМР (сейчас мораторий –запрет на  проверки ), за региональные дороги отвечает ГКУ «Ленавтодор».
8.Запланирована постановка на кадастровый учет восьми земельных участков (под пож.водоемами в д.Госткино, д.Наволок, под площадками ТБО в п.Скреблово и п.Межозерный, под дорогами общего пользования в д.Петровская Горка (ул.Центральная), в п.Скреблово (2-я Приозерная) в сумме 235,0 т.р.
10.В рамках реализации мероприятий подпрограммы «Поддержание существующей сети автомобильных дорог  общего пользования» гос. программы ЛО « Развитие транспортной системы Ленинградской области в 2022 году и плановом периоде 2023 -2024 годов» будет проведен капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования местного значения по ул. Центральная в д. Петровская горка (0,53 км.).Затраты  составили 5 864, 4 т. р.
В соответствии с протоколом Комитета дорожного хозяйства от 22.11.2022 года дополнительно выделены средства на ремонт дорог общего пользования местного значения в рамках данной программы на дороги, имеющие приоритетный социально-значимый характер. В перечень таких дорог включен участок дороги в д.Заорешье по ул.Центральная (0,45 км) – 5111,4 т.р. Уведомления о выделении средств пока нет.

11.Разработка санитарно-защитных зон кладбищ в д. Голубково и д. Югостицы- 400 000 руб. (по решению суда).

Отдельный вопрос – состояние общественной территории у ДК в п.Межозерный. Данная территория требует капитального ремонта однозначно. В августе 2022 году перед проведением дня п.Межозерный был проведен ямочный ремонт данной территории, но проблема все равно остается. Асфальтировать необходимо площадь 967 кв.м.  Сделали расчет, исходя из расценок 2022 года, сумма составила 2,0 млн.руб.В настоящее время принято решение заявляться с благоустройством территории у ДК в п.Межозерный в рамках реализации областного закона № 147-оз«О старостах сельских населенных пунктов Ленинградской области и содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в иных формах на частях территорий муниципальных образований Ленинградской области» на 2024 год. Областной бюджет будет составлять 1,2-1,3 млн руб., остальная сумма – МБ, которую будем предусматривать.

Есть замечательная русская пословица: «Один в поле не воин». Что сделано, что планируется сделать – это все взаимодействие всех уровней власти.  Совместная работа администрации Скребловского сельского поселения с Правительством Ленинградской области, администрацией Лужского муниципального района, депутатами ЗАКСа ЛО, депутатами и активом Скребловского сельского поселения направлена на развитие и процветание нашего поселения.

Доклад окончен. Спасибо за внимание. 
Глава администрации 
Скребловского сельского поселения                        Е.А.Шустрова

