Отчет главы администрации Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района по итогам социально - экономического развития Скребловского сельского поселения за 2014 год.
 Администрация является исполнительным органом для решения вопросов местного значения. Для решения вопросов местного значения сформировано штатное расписание администрации Скребловского сельского поселения с распределением должностных обязанностей. Штатная численность администрации – 7 единиц. 

На территории Скребловского сельского поселения находится 33 населенных пункта, в т.ч. поселки Скреблово и Межозерный. Численность населения Скребловского сельского поселения на 01.01.2014 г. – 3154 человек.
 Первым вопросом местного значения является формирование бюджета,  контроль за исполнением данного бюджета.   

1.Доходная часть за 2014г. формировалась следующим образом:  
В течении 2014года произведено увеличение доходной части первоначального прогноза  на  сумму 10966  т.р. 

В результате внесения изменений прогнозируемые доходы ССП на 2014год составили 25784,5 т.р.  

Фактическое поступление  доходов составило 26083 т.р. (101,2%), в том числе: 
     - доходы от налоговых и неналоговых поступлений  в  местный бюджет составили 13330,2 т.р. 

     - безвозмездные зачисления субсидий, субвенций и прочих межбюджетных трансфертов из бюджетов других уровней составили 12752,8 тыс. руб. 

Поступление от налоговых и неналоговых платежей в разрезе статей доходов  выглядят следующим образом: 
-  налог  на доходы физ. лиц  1369,6  т.р. (101,5 %).
-  единый сельскохозяйственный налог 253 рубль  81 коп.,

- земельный налог 7317,5 т.р. ( 104,7
- налог на имущество физ. лиц 332,9 т.р.(104 %). 
- транспортный налог  1360,4  т.р. (110 %) . 

- госпошлина  от нотариальных  услуг составили 48,9 т.р. (108,6 %).
- арендные платежи за земельные  участки 465  т.р. ( 110,7 %). 

 - арендные платежи от сдачи в аренду муниципального имущества  составили 166,1 т.р.  (112,2 %). 

- доходы от использования имущества (средства, начисленные по договорам соц. найма  муниципального жилья   360,7т.р.(100%))
- доходы от реализации муниципального имущества 191,5 т.р. (100%) 
- доходы от продажи земельных участков 229,1 т.р.  ( 99,6 %) 

-  прочие неналоговые доходы  53,1 т.р
- в  2014 году в бюджет поселения (впервые) произведены зачисления  по доходам от уплаты акцизов  на нефтепродукты  в сумме 1435,3 тыс.руб. при плане 1687,4 тыс.руб. (85,1 %.) .. 
Кроме этого 31 декабря 2014 года в бюджет поселения через органы Федерального казначейства  проведено зачисление ошибочно произведенного платежа в сумме 30 миллионов рублей,  возврат (снятие средств с лицевого счета администрации) через ФК будет проведен в 2015г.
По безвозмездным поступлениям ( дотациям, субсидиям и субвенциям)- доходы составили 12752,8 тыс.руб., в том числе: 

- областная дотация  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности  составила  2910,7 т.р. ; 
- районная дотация  342,1 т.р.;
- дотация  на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета ( по недополученным доходам от акцизов) -203,7 т.р. ;
- средства ВУС  199,7.р. 
- на прочие полномочия по административным комиссиям 1 т.р.

 Дополнительно по программам в бюджет поселения зачислены следующие средства: 
- по гос. программе Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» - 1391,420 т. руб.,
- субсидии из областного бюджета на реализацию ОЗ  от 14 декабря 2012 г. №95-оз « О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в сумме 1041,8 т.р.
- субсидии на реализацию мероприятий по повышению надежности и энергетической эффективности в системах теплоснабжения в рамках  подпрограммы «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории Ленинградской области на 2014-2016 годы» – 1465,96 т.р.
- субсидии в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на 2014- 2017 годы и на период до 2020 года» в сумме 3500 т.р. на проведение кап. ремонта ДК ; 
- от комитета культуры ЛО на осуществление стимулирующих выплат работникам культуры  - 333,1 т.р.; 
 - от депутата  ЗакС Коваля О.С. поступило  850 т.р.(на оборудование 2-х спорт площадок 700 т.р. и 150 т.р. для приобретения муз.аппаратуры в СКЦ Лидер) ; 
- от Лужского муниципального района выделены средства на софинансирование работ  в сумме 511 т.р
Исходя из внесения изменений в доходную часть бюджета Скребловского сельского поселения, были  проведены уточнения и расходной части бюджета. Фактически освоено 27812,9 т.р. ( 97,5 %) 
- Расходы на содержание аппарата администрации 5071,5 т.р.  (98,4%), что соответствует плановым нормативам  по статьям расхода. 

- Перечисления на районный уровень по переданным полномочиям в общей сумме 341,3 т.р.

- На организацию и проведение выборов в органы местного самоуправления  250 т.р.
- На проведение  прочих государственных  мероприятий использовано 622,6 т.р. 
- По средствам Воинского учета расход произведен в сумме 199,7 т.р. 

- Расходы по выплате пенсий за выслугу составили 340  т.р. 
В целях обеспечения устойчивого функционирования  жилищно-коммунального хозяйства в Скребловском сельском поселении  Лужского муниципального района освоено средств 4462,1 т.р
Затраты на жилищное хозяйство – 495,8 т.р.:
Проведен ремонт жилья, являющегося муниципальной собственностью,  на сумму 244,6т.р
Перечислена сумма в  фонд капитального ремонта МКЖД за муниципальное жилье в размере 251,2 т.р.
Затраты на коммунальное хозяйство – 3966,3 т.р., в том числе:
1.На ремонт котельных и систем теплоснабжения 2043,7 т.р.:

Выполнены работы по замене 2 –х котлов в котельной п.Скреблово – 1874,9 т.р. (О.Б.-1465,96 т.р., М.Б.- 408,96 т.р), приобретены 3 электронасоса, материалы для мелкого ремонта, произведена замена  задвижек, регулирующих подачу теплоэнергии в МКЖД № 1 и № 5 п. Межозерный,  №4 и №7 в п.Скреблово на сумму 168,8т.р. 
2. На мероприятия по водоснабжению и водоотведению расходовано 389,9 т.р.:
Разработаны схемы водоотведения в п. Скреблово и п.Межозерный, проведены анализы воды, оплачены услуги по проверке сметной документации.  Всего затрат на сумму 85,1 т.р.

Проведен ремонт скважины и насоса в д. Наволок на сумму 112,6 т.р.
Оборудованы скважины в д. Домкино и  в д. Югостицы на сумму 192.2 т.р.

 Разработан по кварталу для многодетных семей проект: Инженерная и транспортная инфраструктура на объекте «Массив индивидуальной жилой застройки по адресу: Ленинградская область, Лужский район, Скребловское сельское поселение, п. Межозерный».  Проходит гос. экспертизу.

Проведена оплата 1 и 2 этапов работ в сумме 1678,7 т.р. по муниципальному контракту с ООО «ЕС Инжиниринг»  в общей сумме 1895 т.р.  
На мероприятия, проведенные по благоустройству территории Скребловского сельского поселения, освоено 3102,2  т.р.  в том числе: 

1. Общие  расходы по организации уличного освещения за 2014 год составили  1434,1 тыс. руб. в том числе:

- На оплату кВт  по уличному освещению израсходовано 784,5 т.р . 

- На ремонтные работы по обслуживанию  линий уличного освещения освоено 634.1 т.р. 

 На благоустройство  мест захоронения расходы 14,4 т. руб.
2. Выполнены работы по содержанию территории поселения на сумму 1249,8 тыс.руб., это: уборка п.Межозерный  и п. Скреблово, окашивание территорий,  чистка прудка в п. Скреблово, обустройство остановки в п. Межозерный, ликвидация несанкционированных свалок, обустройство тротуарной пешеходной дорожки к д.4 и 35 в п.Скреблово, завоз грунта в п.Скреблово и п. Межозерный, а также  выравнивание территорий детских площадок и береговой зоны в д. Голубково, снос остатков сараев при строительстве спортивного стадиона и прочие работы по благоустройству, приобретение основных средств и материалов на благоустройство.
3. Построены площадки ТБО в количестве 6 шт в деревнях: Госткино, Югостицы, Голубково, Старая Середка, Репьи, и п. Межозерный, затраты на сумму 432,2 т.р.
Развитие автомобильных дорог  в Скребловском сельском поселении  Лужского муниципального района.
На  содержанию дорог   осуществлены расходы в сумме 4195,8 тыс.руб.. 

Выполнены следующие работы:
1. Ремонт дорожных  покрытий из песчано – щебеночных смесей в следующих населенных пунктах:  д. Госткино, д. Югостицы, д. Наволок, д. Старая Середка, в д. Голубково, в д. Новый Брод, в д. Брод, в д. Раковичи, в пос. Межозерный, использованы средства предоставленные и бюджета ЛО на реализацию ОЗ  от 14 декабря 2012 г. № 95-оз « О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в сумме 872,8 т.р., софинансирование за счет местного бюджета (+80,2 т.р.),всего  расходы составили = 953т.р.
2. По гос. программе Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» выполнен ремонт дорожной сети:   участка дороги   в п.Скреблово ул.Центральная  (у спортивного комплекса к д.2), в пос.Межозерный по ул.Центральная 2-ой участок от д. №1 до д. 4, в п.Межозерный 1-ый участок по ул.Центральная. Расходы по данной  программе составили = 1758,8т.р. (ОБ-1391.4 т.р., МБ-367,4 т.р.)

3. За счет дорожного фонда поселения проведены работы по ремонту и обслуживанию дорог местного значения: ремонт участка дороги в пос. Межозерный возле остановки автобуса, ремонт дороги Старая Середка , ремонт участка дорог в дер. Новый Брод и Старая Середка - подсыпка оснований под пщс, подсыпке  дорог д.Брод, д. Наволок,д. Заорешье и д. Задубье (подсыпка шлаком), грейдерование  дорог, расчистка дорог и придомовых территорий  от снега. Затраты на данные работы  в сумме 1429,8 т.р..
В целях решения вопросов местного значения по участию в предупреждении и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций в границах поселения, обеспечения первичных мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов проведены расходы в сумме 188,6 т.р. на следующие мероприятия:

- Содержание и чистка пожарных водоемов в д. Петровская Горка и Надевицы, в д. Репьи, в д. Нов.Середка.
- Приобретение материалов и заправка огнетушителей. 

- Опашка населенных пунктов.
Для решения вопросов местного значения по  организации библиотечного обслуживания, обеспечения жителей услугами организаций культуры и обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта задействован СКЦ «Лидер».
В рамках действующей подпрограммы «Сохранение  и развитие культуры, физической культуры и спорта в Скребловском сельском поселении на 2014-2016 годы » на обеспечение деятельности СКЦ «Лидер» фактические  расходы за  2014   составили 3835,3 т.р., в том числе:

 1. Расходы по содержанию  ДК  2370,3 т.р. (в т.ч.  150 т.р. от депутатов ЗАКС на приобретение муз.оборудования.)

2. Расходы по содержанию  2-х библиотек   874,8 т.р. 
3.Расходы по проведению и организации праздничных и торжественных мероприятий составили 257,2 т.р.
На протяжении    2014 года  СКЦ «Лидер»   велась работа в нескольких направлениях:
1.Культурно-просветительская деятельность

На базе с/библиотек  помимо книговыдачи были организованы книжные выставки и выставки поделок, рисунков, фото.
Проведены  беседы на темы: «Из истории Олимпийских игр», «Олимпийские игры.»,  «Наш край в годы войны» , «Птицы наших лесов», «Наши кандидаты» (выборы), «Выдающиеся личности в истории России». Проводились познавательно-игровые программы «Скреблово — моя малая Родина», уроки памяти «Через года, через века — помните!», « Подвигу жить вечно!», «Юные защитники земли родной», краеведческая фото-кино экскурсия «По местам воинских захоронений Скребловского края»,  литературные и поэтические часы и программы.
 Час здоровья «Будь собой. Вредные и полезные привычки» 

2.Организация досуга, отдыха населения

Посиделки:«Рождественские посиделки»,  с ветеранами «Нам года не беда», «Встречаем Пасху» .
3.Организация работы кружков

- «Юный художник»,  «Умелые ручки»,  Кукольно-театральный «Колобок», «Рукодельница»,  "Волшебные пальчики"
  4. Спортивная деятельность.
Организована  спортивная секция для всех желающих по настольному теннису (ДК Межозерный), секция по волейболу и футболу (п. Скреблово). 
5.Организованы  и проведены  масштабные праздничные мероприятия:
 - Масленица  в п. Межозёрный и  п. Скреблово 

 - Митинг  9 мая  в  п. Межозёрном , д. Великое село 

 - Празднично - конкурсная  программа  «Планета счастья» ко дню защиты детей. в  п. Межозёрном  в   п. Скреблово 

 - День Нептуна  в п. Межозёрном и п. Скреблово

 - Фестиваль «Краски лета» в п.  Скреблово 

 - День Посёлка Скреблово и  Межозёрный  

 - Детская программы «Бибигон» - прощание с летом

 - Детский праздник в дер. Голубково

 - Концертная  программа в день ВЫБОРОВ 14.09.

 - Чаепитие в день пожилого человека  в п.Межозёрный и в   п.Скреблово

 - Открытие стадиона в п. Скреблово 15.10.

 - Праздник осени «Осень золотая» в п.Межозёрный 

 - Праздничные мероприятия в «День матери» в п. Скреблово  и в п. Межозёрный 
6.Организация выездных  мероприятий:

- Участие в играх по волейболу в п. Заклинье 12.04
 - Участие  в спартакиаде в п.Ретюнь  9.08

 - Участие сборной в  играх областных соревнованиях среди сельских поселений  

 - Участие сборной в  играх Ленинградской области 25.10

Культура является важнейшим фактором, обеспечивающим духовное развитие населения.
 В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на 2014- 2017 годы и на период до 2020 года»  заключен муниципальный контракт по ремонту ДК в п. Межозерный  на общую сумму = 10 788922 руб.. Срок выполнения контракта – 2016 год.  По данной программе в 2014 г. выполнен 1 этап ремонтных работ на сумму 3 688 тыс. руб. (3млн.500т.р. ОБ ,188 т.р.  МБ). 
Развитие физической культуры и спорта в целях обеспечения здорового образа жизни и укрепления здоровья всех слоев населения - одно из ключевых направлений социально-экономической политики администрации

 В 2014 году в п.Скреблово построен спортивный стадион в рамках программы «Газпром – детям».

 Приобретены и установлены  тренажерные площадки  в пос. Скреблово и пос. Межозерный.

В 2014 году выполнена огромная работа по землепользованию и землеустройству:
На мероприятия по землеустройству и землепользованию: затраты составили 765,4   т.р. 
Утверждены Правила землепользования и застройки Скребловского сельского поселения на все 33 населенных пункта решением Совета депутатов № 235 от 10.07.2014года ;

 Разработаны и сданы в Росреестр карты (планы) по утвержденным Генеральным планом поселения границам населенных пунктов: пос. Скреблово, пос. Межозерный, д. Наволок, д. Заорешье, д. Домкино, д. Ст. Середка, м. ГЭС-1, д. Репьи. 

Разработан по кварталу для многодетных семей проект: Инженерная и транспортная инфраструктура на объекте «Массив индивидуальной жилой застройки по адресу: Ленинградская область, Лужский район, Скребловское сельское поселение, п. Межозерный».  Проходит гос. экспертизу.

Разработаны и утверждены Проекты планировки территории по части территории д. Наволок, д. Старая Середка.

 Подготовлено и выдано  615 письменных ответов и выписок по земельным вопросам  запросам. 
 Зарегистрированы права на объекты недвижимости: магазин в д. Югостицы, 12 квартир, бесхозяйные объекты ( 2 трансформаторные подстанции).

Подготовлены межевые планы по 5 муниципальным дорогам.

 Продолжается работа по проведению инвентаризации земель населённых пунктов  и земель сельскохозяйственного назначения на территории поселения (заключен договор с ОАО «Рассвет»).
  В администрации ведется  повседневная работа  в целях решения социальных вопросов.
Специалистом по социальным вопросам принято 163 человека по вопросам паспортного стола, соответственно  оформлено и сдано документов на регистрацию, снятие с регистрационного учета и обмену паспортов. Совершено нотариальных действий –  198. Оформлено и сдано в комитет соц. защиты документов на компенсацию за дрова льготным категориям граждан  - 61
Постоянно ведется работа с  неблагополучными семьями. На контроле в администрации стоит  9 неблагополучных семей, в которых проживает 13 несовершеннолетних детей. Неблагополучные семьи постоянно посещаются, с родителями проводятся профилактические беседы по вопросу выполнения ими обязанностей по воспитанию и обучению детей. На территории поселения 15 опекаемых детей. Два раза в год посещаются семьи, в которых они проживают, с составлением актов обследования жилищно-бытовых условий.

В рамках взаимодействия с органами опеки и попечительства, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав обследовано неблагополучных, многодетных, неполных  семей, семей с опекаемыми детьми,  малообеспеченных семей,  с составлением актов –  56. Работа с семьями ведется в тесном контакте со Скребловской средней школой. 

Для решения жилищных вопросов работают комиссии: общественная жилищная комиссия, межведомственная комиссия по обследованию жилья, комиссия по обследованию свободного муниципального жилья.

Результаты работы комиссий:
Сняты с очереди на свободное муниципальное жилье 4 человека (не подтвердили статус малоимущих)

 Одному  человеку предоставлено жилое помещение по договору срочного найма.   

 На 01.01.2015 года на очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий для дальнейшего заключения договора социального найма на свободное  муниципальное жилье в Скребловском сельском поселении состоят 3 семьи.

На  очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий для участия в Федеральных и региональных целевых программах состоят 12 семей.
В соответствии с постановлениями администрации Лужского муниципального района признаны соответствующими условиям участия в мероприятиях подпрограммы «Жилье для молодежи» государственной программы Ленинградской области «Обеспечение качественным жильем граждан на территории Ленинградской области» - 5 семей, из них 2 семьи получили денежные средства на приобретение жилья.
НАДО ОТМЕТИТЬ, ЧТО ПРИ ПОСТАНОВКЕ НА УЧЕТ В АДМИНИСТРАЦИИ ПОСЕЛЕНИЯ В КАЧЕСТВЕ НУЖДАЮЩИХСЯ В ЖИЛОМ ПОМЕЩЕНИИ ДЛЯ УЧАСТИЯ В ФЕДЕРАЛЬНЫХ И РЕГИОНАЛЬНЫХ ПРОГРАММАХ БОЛЬШЕ ПОЛОВИНЫ ЖИТЕЛЕЙ, ПОСТАВЛЕННЫХ НА УЧЕТ, НЕ ПРЕДПРИНИМАЮТ ДАЛЬНЕЙШИХ ДЕЙСТВИЙ (ПОСТАНОВКА НА ОЧЕРЕДЬ В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА, ЕЖЕГОДНАЯ ПЕРЕРЕГИСТРАЦИЯ И Т.Д.). 

 По состоянию на  01.01.2015 года в ССП числятся  свободными 12 муниципальных квартир, из них пять квартир предоставлены по договорам срочного найма. 
 Для решения вопросов местного значения администрация тесно взаимодействует с советом депутатов ССП. В порядке взаимодействия с советом депутатов ССП подготовлены 17 заседаний совета депутатов, а именно: разработаны 57 проектов решений (в т.ч. нормативно-правовые акты), которые приняты советом депутатов. Вносятся изменения в Устав.

В настоящее время нормативно-правовые акты Скребловского сельского поселения представлены в регистр НПА Ленинградской области в полном объеме.
Запланированные мероприятия по социально – экономическому развитию на 2014 год выполнены в полном объеме. 
Основные задачи социально – экономического развития на 2015 год:

- Ремонт ДК Межозерный.
- Проектирование ДК в п. Скреблово.

- Разработка и утверждение картосхем землепользования на территории Скребловского сельского поселения.

- Строительство модульной газовой котельной в п. Межозерный.

- Участие в программе «Борьба с борщевиком в Ленинградской области»

- Участие в программе «Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети населенных пунктов Скребловского сельского поселения».
-  Ремонт дороги общего пользования в п. Скреблово от д. №2 до д. №10 по  программе «Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети населенных пунктов Скребловского сельского поселения».
- Создание и обустройство детского игрового комплекса в п. Скреблово.
- В рамках реализации ОЗ  от 14 декабря 2012 г. № 95-оз « О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления»:

1.Замена светильников уличного освещения на энергосберегающие в д. Наволок, д. Голубково, д. Госткино, дополнительно в п. Скреблово. 
 2.Ремонт дорог в д. Великое село, д. Задубье, д. Наволок, д. Петровская Горка, д. Домкино.
Глава администрации Скребловского                                     Н.Е.Кулакова

сельского поселения

