Отчет главы администрации Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района по итогам социально - экономического развития Скребловского сельского поселения за 2016 год.

 Численность населения Скребловского СП по данным статистической отчетности на 31 декабря 2016 г. составила  3037 человек, в т.ч. дошкольного возраста 218, школьного 302, трудоспособного 1713, пенсионного возраста 804. На территории  поселения расположено 2 поселка и 31 деревня.
Администрация является исполнительным органом для решения вопросов местного значения. Штатная численность администрации – 7 единиц. 
Первым вопросом местного значения является формирование бюджета,  контроль за исполнением данного бюджета.   

1.Доходная часть за 2016г. формировалась следующим образом:  
Фактические доходы ССП за 2016 год составили 23436,7.р. в т.ч.
 Фактическое поступление от налоговых и неналоговых платежей 11783,6  т.р. в разрезе статей доходов  выглядят следующим образом:

- земельный налог 6323,3 т.р., в том числе платежи  по физическим лицам

  составили 4108,6 т.р., по юридическим лицам 2214,7 т.р.
- налог  на доходы физ. лиц  НДФЛ  1905,2т.р. 

- доходы от уплаты акцизов  на нефтепродукты  1842,6 тыс.руб. 
- налог на имущество физ. лиц 580,5 т.р.
- начисления  по соц. найму  муниципального жилья 558,5 т.р. 
- аренда муниципального имущества  266 т.р. 

- единый сельскохозяйственный налог 24,5 тыс.руб.
- госпошлина  от нотариальных  услуг 12,6 т.р. 
- денежные взыскания за нарушение водного законодательства 10 т.р. 

- прочие неналоговые доходы  53,1 т.р.

- платные услуги 3,5 т.р. (при таком же плане)

По безвозмездным поступлениям (дотациям, субсидиям и субвенциям) - доходы составили 11653,1 тыс. руб., в том числе: 

-областная дотация  на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности
 4180 т.р.  

- районная дотация  600 т.р.

- выплаты стимулирующих надбавок работникам культуры 137,3 т.р. 
- средства ВУС  195,08 т.р. 

- прочие полномочия по административным комиссиям 1 т.р.

- прочие мероприятия по благоустройству и развитию в сфере КХ по 48–оз  169,4 т.р. 

 По региональным и федеральным программам в бюджет поселения зачислены следующие средства: 

- по гос. программе Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» - 960,6 т. руб.,

- субсидии из областного бюджета на реализацию ОЗ  от 14 декабря 2012 г. №95-оз « О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» в сумме 1521,4 т.р.

- субсидии из областного бюджета на реализацию ОЗ от 12 мая  2015 года № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами» субсидии из областного бюджета на реализацию 1141,6 т.р.
- субсидии в рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на 2014- 2017 годы и на период до 2020 года» в сумме 1975,4 т.р. (на проведение ремонта ДК Межозерный  - 1324,4 т.р., на проведение мероприятий по проектированию ДК Скреблово - 651 т.р.).
- на софинансирование работ по проектированию  ДК  п.Скреблово из бюджета ЛМР выделено 771,3 т.р. 
 Фактически освоено 24995,6 т.р. ( 96 %), с учетом фактического остатка на лицевом счете на 01.01.2016 г. в сумме 2063,7 тыс. руб
Расходная часть бюджета направлена на решение вопросов местного значения. Основные расходы произведены на мероприятия и работы в рамках муниципальной  целевой программы «Устойчивое развитие территории Скребловского  сельского поселения на 2016-2018 годы» и региональных  программ.

По   подпрограмме № 1 «Сохранение и развитие культуры ,физической культуры и спорта    в Скребловском СП» освоено 8045.00т.р. 

В части обеспечения условий для развития на территории поселения физической культуры и массового спорта  освоено 4047,2 т.р. 

В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на 2014- 2017 годы и на период до 2020 года»; 

- Проведен 3-й этап капитального ремонта  ДК Межозерный на сумму 1398,00 т.р.
-  Завершено проектирование ДК Скреблово и получено положительное заключение экспертизы. Проведен расчет по последнему этапу проектирования ДК Скреблово на сумму 671 т.р. 
- Завершены сопутствующие проектные работы по строительству ДК Скреблово ( проверка сметной документации, разработка  проектной документации по внеплощадочным сетям связи, канализации, теплоснабжения , телефонизации и др.), освоено 1348,3 т.р., из которых 697,8 т.р. выделено из бюджета ЛМР.
В 2016 году мероприятия по обеспечению пожарной безопасности ДК Межозерный  (проектные работы, монтаж противопожарной системы и системы оповещения,  сигнализации) на общую сумму 629,9 т.р., из которых 600 т.р. выделено правительством ЛО. 
Для решения вопросов местного значения по  организации библиотечного обслуживания, обеспечения жителей услугами организаций культуры задействован СКЦ «Лидер».

В части работы СКЦ Лидер освоено 3997,8  т.р. в т.ч.:

- Расходы на содержание ДК Межозерный и библиотеки п. Скреблово составили 3639,1 т.р.

- на проведение праздничных мероприятий затраты составили 221,3 т.р. 

Кроме вышеперечисленных расходов на СКЦ Лидер  выделены субвенции от комитета культуры ЛО на стимулирующие выплаты работникам культуры в размере  137,3 т.р. 
В течение 2016 года в СКЦ «Лидер»   велась работа с населением  всех возрастных  категорий в нескольких направлениях:
1. Подготовка и проведение  масштабных праздничных мероприятий. 

2.Организация выездных  мероприятий.
3. Культурно-просветительская деятельность, организация досуга, отдыха населения.
4. Организация работы кружков и секций.
5. Библиотечное обслуживание.
По подпрограмме № 2 « Обеспечение  устойчивого функционирования жилищно-коммунального хозяйства в Скребловском СП» освоено 5715,1 т.р.,  в т.ч. на содержание МКЖ фонда и коммунального хозяйства затраты составили 1442,5 т.р, на благоустройство территории 4272,6  тыс.руб.
Выполнены следующие работы и мероприятия по жилищно-коммунальному хозяйству Скребловского сельского поселения:
- Ремонт электропроводки в свободном муниципальном жилье 48,4 т.р.
( кв. № 8 в д. №8  дер. Калгановка  и кв. № 1 в д. № 33 в п. Скреблово ).
- Обследование жилых домов на сумму 335,5 т.р. ( проведено обследование в пос. Скреблово - дома №№ 10 , 20, 4 , 35 , 7, 3, 8, 33, 34 , в пос Межозерный - дом № 4 , в дер. Наволок - дом № 7, в дер. Середка - дом № 7) с целью актуализации программы капитального ремонта.
- Перечислены денежные средства в НО фонд капитального ремонта МКЖД за муниципальное жилье в размере  577,5 т.р.
- Восстановлено  водоснабжение в д. Наволок на сумму 187,8 т.р. 
- Сделана скважина в д. Старая Середка возле дома №7  на сумму  170 т.р. 

- Приобретены материалы для мелкого ремонта  на сумму 3.5. т.р. ( на утепление )

- Проведены работы в котельной п.Скреблово  по замене эл. оборудования и измерения параметров эл. оборудования в котельных п. Скреблово, п. Межозерный и школьной котельной, освоено 109,8  т.р. 
Выполнены следующие работы и мероприятия по благоустройству территории Скребловского сельского поселения на сумму 4272,6  тыс.руб.: 
- Благоустройство территории п. Скреблово (ликвидация пришедших в негодность и строительство новых хозяйственных построек для дров у д.№34, ликвидация старого туалета и очистка территории для новой площадки ТБО) – 208,8т.р.
- Окашивание территорий и ежедневная уборка мусора в п. Межозерный и п. Скреблово - 330,7т.р.
- Прочие мероприятия по содержанию территории поселения: обустройство детских площадок, обустройство площадки ТБО в д. Заорешье, завоз грунта в п.Скреблово и п. Межозерный, а также  выравнивание территорий детских площадок, благоустройство и вывоз мусора на территории кладбища в д. Голубково, вывоз безродных тел на сумму 191,6 т.р.
- Уборка и вывоз несанкционированных свалок  - 169,4 т.р .
- Приобретены  основные средства и материалы для целей благоустройства на сумму – 466,8 т.р
 По разделу уличное освещение всего освоено 1638,8 тыс. руб., а именно на следующие мероприятия:
- Выполнены работы по техническому обслуживанию  оборудования уличного освещения -259,7  т.р..

- Проведены расходы  на материалы для уличного освещения и проверку смет -129.1 т.р. 
- Затраты на уличное освещение за электроэнергию составили - 1250 т.р.
В рамках   реализации ОЗ  от 14 декабря 2012 г. № 95-оз « О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» проведена замена  светильников уличного освещения в деревнях : Петровская Горка, Заорешье, Большие Шатновичи, израсходовано 296,2 т.р. (в том числе за счет областного бюджета 264,3 т.р. и за счет средств местного бюджета 31,9 т.р. ).
   В рамках   реализации  ОЗ от 12 мая  2015 года № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами»  оборудована  площадка ТБО заглубленного типа в пос. Скреблово, освоено 877,3 т.р . ( в том числе областных средств – 785 тыс.руб. и за счет местного бюджета 92,3 т.р.).
По подпрограмме № 3 «  Развитие автомобильных дорог  в Скребловском СП» расходы составили 4487,3  тыс. руб

1. За счет дорожного фонда поселения проведены расходы по содержанию дорог местного значения на сумму 1369,300 т.р., Выполнены следующие работы и мероприятия:

- обслуживание  дорог (расчистка от снега  -189,5 т.р., грейдирование - 41,2 т.р., обработка дорог противогололедными материалами - 28,7 т.р.)  на сумму 259,4 т.р.
- ремонт дорог местного значения  к пос. Межозерный  (86,9 т.р.), в п. Скреблово   (673,9 т.р.), в д. Домкино (90,6 тыс.руб.), в дер. Великое Село (21 т.р.) в дер. Петровская Горка (19,5 т.р.), выравнивание подъезда к площадке ТБО в п. Скреблово (94 т.р.) на сумму 985,9 т.р.
-  приобретены указатели населенных пунктов Александровка, Старая Середка, Домкино, Заречье на сумму  55 т.р.
-  для участия в региональных программах  проведена разработка смет и их проверка на сумму 69 т.р..
2.  В рамках   реализации ОЗ  от 14 декабря 2012 г. № 95-оз « О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления» на ремонт дорог израсходовано 1397,1 т.р. ( в том числе за счет областного бюджета 1257,2 т.р. и за счет средств местного бюджета 139,9 т.р. ). Проведен ремонт участков грунтовых дорог в следующих населенных пунктах: д. Брод, д. Калгановка, д. Новый Брод, д. Петровская Горка, д. Раковичи, д. Старая Середка,  д. Задубье,  д. Госткино и  д. Голубково (участок  у кладбища). Заасфальтирована площадь у ДК  в п. Межозерный.
3.  В рамках   реализации  ОЗ от 12 мая  2015 года № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами» освоено  647,9 т.р . (из них областной бюджет составил 356,6 т.р. и средства местного бюджета = 291,3 т.р.) Проведен ремонт дороги к дому Учителя.
4. По гос. программе Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» выполнен ремонт участка дороги к пос. Межозерный на сумму 975,9 т.р. и в деревне Домкино по  ул. Низовская  на сумму 97,1 т.р. Расходы по данной  программе составили - 1073 т.р.
По  подпрограмме  № 4 « Безопасность Скребловского сельского поселения» 
Проведены расходы на мероприятия по укреплению пожарной безопасности в сумме 132,8 т.р. Проведены работы по обслуживанию пожарных водоемов в д.д. Репьи, Госткино, Калгановка. Обустроен пожарный подъезд к озеру в д. Заорешье. Сделан пожарный водоем в д. Домкино. Приобретены огнетушители для административных помещений.

В целях предупреждения ЧС приобретены информационные таблички на сумму 14 т.р.
В рамках непрограммных расходов освоено:
1.На содержание аппарата администрации расходы произведены в сумме  5009 т.р., что соответствует плановым нормативам  по статьям расхода в рамках 
непрограммных расходов. 
 Расходы на оплату труда муниципальных служащих и на содержание администрации выдержаны в пределах установленных нормативов:

- содержание аппарата управления и работников администрации 4205,9  т.р.(оплата труда и начисления на зарплату)
- услуги по содержанию здания администрации, автомашины и административные расходы -  783,3  т.р.
2.Перечисления на районный уровень по переданным полномочиям  365,8  т.р. 

3. По проведению  прочих государственных  мероприятий использовано 379,5 т.р., в данную статью включены  расходы на работы по ремонту в здании администрации, юридические услуги, возложение венков, цветов  к дню освобождения г.Луги, и чествование ветеранов к 9 мая, публикация информации по Скребловскому СП, на подготовку кадров.
4. По средствам Воинского учета расход произведен в сумме 195,1 т.р.
5. Расходы по выплате пенсий за выслугу лет составили 426 т.р. 
В 2016 году выполнена огромная работа по землепользованию и землеустройству.

Расходы на мероприятия по землеустройству и землепользованию  составили 225 т.р. 

Разработаны и сданы в Росреестр карты (планы) д. Надевицы и д. Бутковичи.

Постановлены на кадастровый  учет теплосети в пос. Скреблово и пос. Межозерный.   
По обращению граждан специалистом по земельным отношениям принято 620 человек, подготовлено и выдано постановлений, ответов и выписок имущественного характера в количестве  450  шт. 
Продолжается работа по проведению инвентаризации земель населённых пунктов  и земель сельскохозяйственного назначения на территории поселения.
  В администрации ведется  повседневная работа  в целях решения социальных вопросов.

Специалистами по социальным вопросам принято 1061 человек.

Постоянно ведется работа с  неблагополучными семьями. На контроле в администрации стоит  8 неблагополучных семей, в которых проживает 9 несовершеннолетних детей. Неблагополучные семьи постоянно посещаются, с родителями проводятся профилактические беседы по вопросу выполнения ими обязанностей по воспитанию и обучению детей. На территории поселения 10 опекаемых детей. Два раза в год посещаются семьи, в которых они проживают, с составлением актов обследования жилищно-бытовых условий. Работа с семьями ведется в тесном контакте со Скребловской средней школой. 

Для решения жилищных вопросов работают комиссии: общественная жилищная комиссия, межведомственная комиссия по обследованию жилья, комиссия по обследованию свободного муниципального жилья.

Результаты работы комиссий:
Снят с очереди на свободное муниципальное жилье 1 человек (предоставлена муниципальная квартира).
Двум  гражданам  предоставлено жилое помещение по договору срочного найма.   

 На 01.01.2017 года на очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий для дальнейшего заключения договора социального найма на свободное  муниципальное жилье в Скребловском сельском поселении состоят 2 семьи.

На 01.01.2017 года на очереди нуждающихся в улучшении жилищных условий для участия в Федеральных и региональных целевых программах состоят 32 семьи, которые в обязательном порядке должны в 2017 году подтвердить свой статус нуждающихся.

По состоянию на  01.01.2017 года в ССП числятся  свободными 11 муниципальных квартир, из них семь квартир предоставлены по договорам срочного найма. 

Четыре свободные муниципальные квартиры:

Б.Шатновичи 1-4, Б.Шатновичи 1-1, Скреблово 34-2, Скреблово 11-43 (служебная).
 Межведомственной  комиссией по обследованию жилья по заявлениям граждан было проведено обследование пяти  объектов.
 По результатам обследования 2015г. предоставлена единовременная денежная выплата на проведение капитального ремонта индивидуальных жилых домов шести ветеранам  ВОв  из областного бюджета в размере 287 т.р. каждому. 
 Для решения вопросов местного значения администрация тесно взаимодействует с советом депутатов ССП. 
В порядке взаимодействия с советом депутатов ССП подготовлены 12 заседаний совета депутатов, а именно: разработаны 43 проекта решений (в т.ч. нормативно-правовые акты), которые приняты советом депутатов. 
За 2016 год нормативно-правовые акты Скребловского сельского поселения представлены в регистр НПА Ленинградской области в полном объеме (91 НПА).

В 2016 году администрацией Скребловского сельского поселения составлен Паспорта поселения. В Паспорте поселения отражены все основные показатели, характеризующие жизнедеятельность поселения. 

Разработаны и утверждены 16 административных регламентов предоставления муниципальных услуг и исполнения муниципальных функций в соответствии с федеральным законом № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» и опубликованы в Реестре государственных  и  муниципальных  услуг ЛО.

23 июня 2016 года  в   Управлении Министерства юстиции Российской   Федерации по Ленинградской области зарегистрирована новая редакция Устава Скребловского сельского поселения.
Запланированные мероприятия по социально – экономическому развитию на 2016 год выполнены в полном объеме. Это результат совместной работы администрации Скребловского сельского поселения с администрацией Лужского муниципального района, Правительством ЛО, депутатами ЗАКСа ЛО, депутатами и активом Скребловского сельского поселения.
Основные задачи социально – экономического развития на 2017 год.
Реализация федеральных и областных программ  на территории Скребловского сельского поселения.

1. В рамках подпрограммы «Устойчивое развитие сельских территорий Ленинградской области на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» государственной программы Ленинградской области «Развитие сельского хозяйства Ленинградской области»:

-  Ремонт ДК Межозерный. 

-  В рамках грантовой поддержки местных инициатив граждан, проживающих в сельской местности, установка детской спортивной площадки в п. Скреблово.
2.  Участие в программе «Борьба с борщевиком в Ленинградской области».
3. По программе Ленинградской области «Развитие автомобильных дорог Ленинградской области» - ремонт участка дороги общего пользования по д. Старая Середка.
4. По программе Ленинградской области «Устойчивое общественное развитие в Ленинградской области»:

4.1 В целях реализации ОЗ от 14 декабря 2012 г. № 95-оз « О содействии развитию на части территорий муниципальных образований Ленинградской области иных форм местного самоуправления»:

- Замена светильников уличного освещения на энергосберегающие в д. Брод и  д. Репьи.
- Ремонт участка дороги общего пользования местного значения по улице Низовская (участок дороги от 1,473 км до 1,545 км) д. Домкино.
- Ремонт дворовой территории у многоквартирных домов № 1 и № 2 п. Межозерный.
- Ремонт парковочной площадки у многоквартирного жилого дома № 1 п. Межозерный.
- Ремонт участка дороги общего пользования местного значения по улице Луговая (от начала улицы от дороги Луга-Невежицы 0,215 км) д. Голубково.
4.2. В соответствии  с областным законом от 12 мая  2015 года № 42-оз «О содействии развитию иных форм местного самоуправления на части территорий населенных пунктов Ленинградской области, являющихся административными центрами»:

- Ремонт дорожек к подъездам многоквартирных жилых домов № 2 и № 10 по ул.Центральная в п. Скреблово.
- Ремонт дворовой территории у многоквартирных жилых дома № 8 и № 3 по ул.Центральная в п.Скреблово.
- Асфальтирование дворовой территории у многоквартирных жилых домов № 33 и № 34 (проезд к контейнерной площадке).
5. Ограждение детской площадки в п. Скреблово.

6. Проведение работ по краткосрочному плану реализации в 2016 году Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Леннинградской области, на 2014 – 2043 годы запланировано провести восстановление люфт-клазетов в МЖД д. Калгановка (д.д.2,3,4,5,6,8), ремонт кровли д.3 в д. Калгановка, д. 36 в п. Скреблово.

7. По краткосрочному плану реализации в 2017 году Региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Ленинградской области  на 2014 – 2043 годы запланировано провести:

- проектные работы в МЖД:  д. Наволок – д.№ 7, д. Старая Середка –д. № 7,п. Межозерный – д. 4, п. Скреблово - д.д.4,7,10,35;

- ремонт кровли  в д. Старая Середка – д. №7,  в п.Межозерный – д. №4, д. №6.
8. Строительство объектов инженерной и транспортной инфраструктуры на     земельных участках, предоставленных гражданам в соответствии с областным законом от 14.10.2008 года № 105-оз в п. Межозерный.

В рамках подготовки к отопительному периоду планируется:

- замена тепловых сетей к д. №5 и д. №6 в п. Межозерный,
- замена котлов в котельных п. Скреблово и п. Межозерный.

По благоустройству территории кроме текущих работ по содержанию планируются работы по водоотведению сточных вод у д. № 7 в п. Скреблово и установка павильонов на остановках маршрутных  автобусов в д. Петровская Горка и д. Калгановка.

 При выделении средств Правительства ЛО к празднованию Дня ЛО запланировано асфальтирование площадки перед уличной сценой на Карамышевской площади в п. Скреблово для проведения праздничных мероприятий и организации катка в зимний период.
 На средства депутатов ЗАКСа Коваля Н.О. и Маханек Е.Б. планируется ограждение со стороны региональной дороги «Луга-Невежицы» детской игровой площадки в п. Скреблово и установка детского игрового комплекса в п. Межозерный.
Глава администрации  Скребловского              Н.Е.Кулакова                          

сельского поселения
