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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к годовому отчету о ходе реализации и оценке эффективности муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов» за 2020 год

Раздел 1. 
Конкретные результаты реализации, достигнутые за 2020 год.

В целях сокращение доли аварийного жилья в жилищном фонде МО Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области, в рамках реализации  муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»», утвержденной постановлением администрации Скребловского сельского поселения от 29.10.2019 № 383 (далее – муниципальная программа), ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы в 2020 году реализован комплекс мероприятий, в результате которых: 
- приобретено для переселения граждан из аварийного жилья (д. Старая Середка д.5а, д. 3а, п. Скреблово д. 33, д. 34) 9 квартир в п. Скреблово и д. Ретюнь.

Раздел 2. 
Результаты реализации основных мероприятий, а также сведения о достижении контрольных событий муниципальной программы

Достижению результатов в 2020 году способствовала реализация ответственным исполнителем и участниками муниципальной программы основных мероприятий.
В рамках программы предусмотрена реализация 2 основных мероприятий. 
Основное мероприятие «Федеральный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилого фонда» выполнено.
Основное мероприятие «Прочие мероприятия по расселению аварийных жилых домов на территории Скребловского сельского поселения» выполнено.
Сведения о выполнении основных мероприятий муниципальной программы приведены в приложении № 5 к Порядку разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области, утвержденному постановлением администрации Скребловского сельского поселения от 28.02.2018 г. № 80 (далее – Порядок).

Раздел 3.
 Анализ факторов, повлиявших на ход реализации муниципальной программы.

В 2020 году на ход реализации муниципальной программы оказывали влияние следующие факторы:
- своевременное поступление доходов в бюджет поселения, что позволило выполнить мероприятия муниципальной программы.


Раздел 4. 
Сведения об использовании бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы.

Объем запланированных расходов на реализацию муниципальной программы на 2020 год составил 13311,4 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:
федеральный бюджет – 0,0 тыс. рублей;
областной бюджет – 5725,8 тыс. рублей;
прочие источники (Фонд) – 6064,5 тыс. рублей;
бюджет поселения – 1071,1 тыс. рублей;
внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.
25.12.2020 года заключено соглашение к соглашению от 28.10.2019 № 41 о выполнении части мероприятий программы в 2021 году в связи с тем, что собственник расселяемой площади проживает в Перу. Работу по определению его места жительства совместно с администрацией Скребловского сельского поселения проводит ОМВД России по Лужскому району. Ассигнования областного бюджета и средств Фонда были перенесены на 2021 год. В связи с завершением текущего года средства софинансирования местного бюджета на 2020 год не корректировались. План ассигнований составил 13311,4 тыс. рублей. В соответствии со сводной бюджетной росписью – 13311,4 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:
федеральный бюджет – 0,0 тыс. рублей;
областной бюджет – 5725,8 тыс. рублей;
прочие источники (Фонд) – 6064,5 тыс. рублей;
бюджет поселения – 1071,1 тыс. рублей;
внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.
Исполнение расходов по муниципальной программе составило 12858,0 тыс. рублей, в том числе по источникам финансирования:
федеральный бюджет – 0,0 тыс. рублей;
областной бюджет – 5725,8 тыс. рублей;
прочие источники (Фонд) – 6064,5 тыс. рублей;
бюджет поселения – 617,7 тыс. рублей;
внебюджетные источники – 0,0 тыс. рублей.
Объем неосвоенных бюджетных ассигнований бюджета поселения и безвозмездных поступлений в бюджет поселения составил 0,0 тыс. рублей.
Сведения об использовании бюджетных ассигнований и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы за 2020 год приведены в приложении № 5 к Порядку.

Раздел 5. 
Сведения о достижении значений показателей
муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы за 2020 год.

Муниципальной программой предусмотрены 3 показателя, по которым фактические значения соответствуют плановым.
Показатель 1 «Расселение жилого фонда» – 302,65; 268,75. Плановое значение не достигнуто в связи с розыском местонахождения собственника. 25.12.2020 года заключено соглашение к соглашению от 28.10.2019 № 41 о выполнении части мероприятий программы в 2021 году в связи с тем, что собственник расселяемой площади проживает в Перу. Работу по определению его места жительства совместно с администрацией Скребловского сельского поселения проводит ОМВД России по Лужскому району. Достижение конечного результата (планового показателя) перенесено на 2021 год.
Показатель 2 «Переселение граждан» - 21, 20. Плановое значение не достигнуто в связи с розыском местонахождения собственника. 25.12.2020 года заключено соглашение к соглашению от 28.10.2019 № 41 о выполнении части мероприятий программы в 2021 году в связи с тем, что собственник расселяемой площади проживает в Перу. Работу по определению его места жительства совместно с администрацией Скребловского сельского поселения проводит ОМВД России по Лужскому району. Достижение конечного результата (планового показателя) перенесено на 2021 год.
Показатель 3 «Ликвидация аварийных домов» - 3, 3, выполнен.
Сведения о достижении значений показателей муниципальной программы, подпрограмм муниципальной программы с обоснованием отклонений по показателям приведены в приложении № 6 к Порядку.

Раздел 6.
 Результаты оценки эффективности реализации муниципальной программы.

Эффективность муниципальной программы определяется на основании определения индекса результативности, индекса эффективности, качественной оценки эффективности реализации программы.
1. Индекс результативности муниципальной программы.
Под результативностью понимается соотношение достигнутых и плановых результатов целевых значений показателей.
Индекс результативности основного мероприятия «Федеральный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилого фонда» составляет 0,9.
Индекс результативности основного мероприятия «Прочие мероприятия по расселению аварийных жилых домов на территории Скребловского сельского поселения» - 1,0.
Оценка индекса результативности муниципальной программы составляет 1,0.
2. Индекс эффективности муниципальной программы.
Под эффективностью понимается отношение затрат на достижение (фактических) нефинансовых результатов реализации мероприятий (подпрограмм) к планируемым затратам мероприятий (подпрограмм).
Индекс эффективности основного мероприятия «Федеральный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилого фонда» составляет 0,9.
Индекс эффективности основного мероприятия «Прочие мероприятия по расселению аварийных жилых домов на территории Скребловского сельского поселения» - 1,0
Оценка индекса эффективности муниципальной программы составляет 1,0.
3. Качественная оценка эффективности реализации программы.
Значение показателя индекса эффективности основного мероприятия «Федеральный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилого фонда» 0,9≤0,9≤1,0, что характеризует высокий уровень эффективности.
Значение показателя индекса эффективности основного мероприятия «Прочие мероприятия по расселению аварийных жилых домов на территории Скребловского сельского поселения» 0,9≤0,9≤1,0, что характеризует высокий уровень эффективности.
Итоговое значение показателя индекса эффективности муниципальной программы 0,9≤0,9≤1,0, что характеризует высокий уровень эффективности.
Качественная оценка муниципальной программы: высокий уровень эффективности.
Сведения об оценке эффективности реализации муниципальной программы за 2020 год приведены в приложении № 7 к Порядку.


Раздел 7.
 Информация об изменениях, внесенных в муниципальную программу.

В целях эффективного использования бюджетных средств, направленных на сокращение доли аварийного жилья в жилищном фонде МО Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области в муниципальную программу вносились изменения в соответствии с постановлениями:
- от 13.03.2020 № 62 «О внесении изменений в постановление от 29.10.2019 № 383 «Об утверждении муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;
- от 27.03.2020 № 76 «О внесении изменений в постановление от 29.10.2019 № 383 «Об утверждении муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;
- от 20.10.2020 № 340 «О внесении изменений в постановление от 29.10.2019 № 383 «Об утверждении муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов»;
- от 01.12.2020 № 403 «О внесении изменений в постановление от 29.10.2019 № 383 «Об утверждении муниципальной адресной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда муниципального образования Скребловское сельское поселение Лужского муниципального района Ленинградской области на 2019 год и плановый период 2020-2021 годов».
 



