Протокол
общественного обсуждения проекта благоустройства общественной территории для участия в муниципальной программе «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Скребловское сельское поселение на 2018-2024 годы» 

Дата проведения: 19.06.2023 г.
Адрес проведения: п. Скреблово, д. 32, здание администрации
Время начала: 15 час. 00 мин.
Время окончания: 16 час. 00 мин.

Информирование общественности: в соответствии с постановлением администрации Скребловского сельского поселения от 06 октября 2017 года № 401 «Об утверждении Порядка разработки, обсуждения, согласования и утверждения дизайн - проекта благоустройства дворовой территории многоквартирного дома, расположенного на территории муниципального образования Скребловское сельское поселение» информация о месте и времени проведения общественного обсуждения опубликована не позднее, чем за 3 дня до даты проведения обсуждения на официальном сайте: http://скреблово.рф/.
[bookmark: _GoBack]Председатель комиссии: Шустрова Елена Алексеевна
Секретарь комиссии: Агафонова Галина Александровна 
Присутствовали: жители п. Скреблово в количестве 10 человек.

Повестка заседания
1. Обсуждение проекта благоустройства общественной территории по адресу: Ленинградская область, Лужский район, п. Скреблово, у Дома культуры, в рамках мероприятий муниципальной программы «Формирование современной городской среды на территории муниципального образования Скребловское сельское поселение на 2018-2024 годы».
По данному вопросу выступила Шустрова Е.А.:
«Рейтинговое голосование по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в 2024 году, проводилось в период с 16.01.2023 по 16.02.2023 года на сайте вМесте47.рф в онлайн формате.
Жители Скребловского сельского поселения выбрали для благоустройства в 2024 году общественную территорию у Дома культуры, за данную территорию проголосовало 172 человека (81,15 % от общего числа проголосовавших).
По заказу администрации Скребловского сельского поселения на основании пожеланий жителей, озвученных 16.05.2023 года на семинаре – практикуме, разработан проект благоустройства общественной территории у Дома культуры в п. Скреблово.
Вашему вниманию представлено проектное решение благоустройства общественной территории у Дома культуры. Данная общественная территория после благоустройства станет одной из визитных карточек пос. Скреблово и будет местом отдыха его жителей.
На территории предлагается выделить основные функциональные зоны:
1. Транзитные маршруты через территорию в гранитном отсеве;
2. Главная аллея напротив входа в Дом культуры в брусчатке;
3. Зона кругового навеса на пересечении главной аллеи и транзитных путей в брусчатке;
4. Зона отдыха с городскими качелями в деревянном настиле;
5.  Несколько зон со скамейками для тихого отдыха в брусчатке;
6.  Зона арт-объекта, посвященному символу Скреблово - павлину;
7.  Зона информационного стенда - афиши и велопарковки. 
Перейдем к вопросам».

Вопросов нет.

Голосование: «ЗА» - 10, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.


Шустрова Е.А.:
«Уважаемые граждане, большое спасибо за участие в общественном обсуждении. По результатам подведем итог:
Представленный на общественное обсуждение проект благоустройства общественной территории у Дома культуры в п. Скреблово одобрить».



Председатель комиссии                                 Е.А. Шустрова


Секретарь комиссии                                       Г.А. Агафонова

