
«Прокуратура добилась предоставления квартиры сироте»
Иск Лужского городского прокурора, направленный на защиту жилищных прав 25-ти летнего местного жителя, относящегося к категории лиц оставшихся без попечения родителей и подлежащего обеспечению жилым помещением, удовлетворенный Лужским городским судом и вступивший в законную силу 08.09.2020, исполнен администрацией муниципального образования «Лужский муниципальный район».
После прокурорского вмешательства в июле 2021 года сироте предоставлено благоустроенное жилое помещение специализированного жилого фонда на территории Лужского городского поселения, отвечающее установленным санитарным и техническим требованиям.
Основанием для обращения прокурора в суд послужили результаты прокурорской проверки, в ходе которой было установлено, что в несовершеннолетнем возрасте молодой человек остался без попечения родителей, проживал в жилом помещении, общая площадь которого составляла менее учетной нормы площади жилого помещения на одно лицо. В нарушение требований статьи 8 Федерального закона от 21.12.1996 №159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной защите детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» органами местного самоуправления Лужского района после включения в список лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, молодой человек, который на момент постановки на учет достиг 18-летнего возраста, не был обеспечен жильем и вынужден был обратиться с заявлением в прокуратуру, которая в судебном порядке потребовала обеспечить его благоустроенным жилым помещением.
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