
Лужской городской прокуратурой направлено в суд уголовное дело о вандализме
   Лужской городской прокуратурой утвержден обвинительный акт по уголовному делу в отношении 30-летней, ранее не судимой жительницы г.Луга, которая обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.214 УК РФ (вандализм).

   По версии органов дознания,  женщина, в начале ноября  2021 года, находясь в общественном месте - помещении одного из  офисов «24 часа» ПАО Сбербанк, расположенного в г.Луга, из хулиганских побуждений, в присутствии посторонних лиц, с целью порчи имущества, беспричинно и умышленно нанесла несколько ударов ногой по стеклу входной двери.

  Указанные неправомерные действия повлекли повреждение двери и причинение ПАО Сбербанк материального ущерба на сумму более 29 000 рублей.

  Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

      Санкция статьи за совершение данного преступления предусматривает наказание в виде штрафа в размере до сорока тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательные работы на срок до трехсот шестидесяти часов, или исправительные работы на срок до одного года, либо арест на срок до трех месяцев.
