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Лужский район
Администрация Скребловского сельскою поселения
[bookmark: bookmark1]ПРОТОКОЛ
ПО ПРОВЕДЕНИЮ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

от 17 декабря 2024 г.                                                                                                     ДК п. Скреблово
Время начала: 17 час. 00 мин.
Время окончания: 19 час. 00 мин.
Присутствовали на собрании 35 человек.
Список присутствующих прилагается к протоколу.
Председатель собрания: Гуцу С.Р.- глава Скребловского сельского поселения.
Секретарь собрания: Самохина С.А. - специалист администрации Скребловского сельского поселения.
Повестка дня:
1. О публичных слушаниях по обсуждению проекта рачения «О бюджете Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы».
[bookmark: bookmark2]СЛУШАЛИ:
Пылаеву Н. А. - ведущего специалиста - главного бухгалтера администрации Скребловского сельского поселения.
Проект решения «О бюджете Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы» прилагается.
После выступления глава поселения Гуцу С.Р. предложил перейти к вопросам из зала.
[bookmark: bookmark3]ВЫСТУПИЛИ:
Руденко И.Л. - По какому принципу выбираются дороги для ремонта?
Костерин С.В. - на ремонт дороги в д. Заорешье заявка была подана еще в 2022 году, только в этом году ее включили в план для ремонта, а ремонт дороги в д. Наволок по ул. Аистов Луг идет по 10-оз «О содействии участию населения в осуществлении местного самоуправления в Ленинградской области» т.е. через общественные советы.
Ворслов С.В. - Деньги в бюджет на ямочный ремонт заложены, если надо где-то подделать, подсыпать дороги, пишите заявления. По мере поступления заявок будем решать. Можно делать ремонт дорог и через общественные советы деревень, для этого надо активизировать работу общественных советов.
Руденко И.Л. - в д. Голубково есть зона отдыха, которая требует ремонта. Планируется ли проведение там ремонтных работ. Или это оборудование на принадлежит администрации? Пылаева Н.А. - Принадлежит администрации. Будем включать в план работ.
Абрамова Н.Н. - Как можно организовать маршрутку до д. Невежицы, которую отменили. В Лугу жителям д. Великое Село нс добраться. Приходится нанимать машину, чтобы доехать до п. Скреблово, а оттуда в г. Луга.
Ворслов С.В. - Пишите заявление в администрацию, будем выходить на перевозчика для решения данного вопроса, будем разговаривать, но без гарантий, так как эти рейсы убыточные, народа ездит мало, а затраты большие.

В период с 25.11.2024 по 17.12.2024 г. от граждан вопросов и предложений не поступило.
Еремина В.С. предложила принять решение: Рекомендовать совету депутатов принять решение «О бюджете Скребловского сельского поселения Лужского муниципального района Ленинградской области на 2025 год и плановый период 2026-2027 годы».
[bookmark: bookmark4]Голосование: «ЗА» - 32, «ПРОТИВ» - нет, «ВОЗДЕРЖАЛИСЬ» - нет.
[bookmark: _GoBack]Гуцу С.Р. - Уважаемые граждане, большое спасибо за участие в общественном обсуждении.
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